



LARVIK
Menighetsråd

MØTEBOK
7 / 2018

Møtested: KUF-huset.

Møtedato: 11 / 09 - 2018

Møtetid: 10.30 – 12.30

Til stede: Eva Thrane Nielsen, Rolf I. Gjerken, Ragnhild Jacobsen, Kari G. Størby,
Kåre W. Pedersen og Anne Lise Næss.

Meldt forfall: Knut Zakariassen

Saknr.	SAK	side
60/18	Godkjenning av referat nr .6.2018	1
	Vedtak : Godkjent med en endring om Langestrand kirke.	
61/18	Godkjenning av innkalling og sakliste.	1
	Vedtak: Godkjent	
62/18	<p>Referater.</p> <p>1: NB: Viktige datoer (som kommer fort på!)</p> <p>Info – planleggingsmøte på KUF for frivillige, onsdag 29. august</p> <p>Kl. 19.00-20.30.</p> <p>Menighetstur 5. september. En særdeles vellykket tur til to kirker</p> <p>Med 26 deltakere. Neste år informere hver søndag en måned i</p> <p>Forkant og avertere .</p> <p>Kurs for frivillige 26. september, kl. 18.00 – 21.00</p> <p>2: Evaluering av sommerens gudstjenester og arrangementer.</p> <p>Gudstjenestene har vært preget av at vikarene ikke hadde fått</p> <p>All nødvendig informasjon.</p> <p>Arrangementene, (kveldskonsertene) har vært fantastiske</p> <p>Og godt besøkt, selv om vi har hatt tidenes varmeste sommer.</p> <p>3: Det skal i jubileuimsåret lages bok om Langestrand kirke.</p> <p>Vi har lånt ut gjenstander til fotografering. De er tilbake på</p> <p>Plass. Kåre og Eva har bistått Larvik museum.</p> <p>4:Mottakelse på Fritzøhus v. Eva Thrane Nielsen og Knut</p> <p>Zakariassen. En utrolig flott opplevelse! Vi takker varmt for</p> <p>Gaven.</p>	

	<p>5:Økonomisk status v. Kåre Pedersen. Det går greit.</p> <p>6 :Referat fra Fellesrådet ved Rolf I Gjerken. Ingen møter siden sist.</p> <p>7:Arbeidet i Langestrand kirke med lys/lyd og lerret, ved Knut Z. Det arbeides videre med Terje, Knut og spesialist som team.</p> <p>8: Referat fra stabsmøte. Ingen kommentarer.</p>	
63/18	<p>Ny kontor /organist til Larvik-kirkene.</p> <p>Vi er triste for at Espen Melbø forsvinner fra oss, men ønsker ham lykke til i ny jobb i Tbg- domkirke.</p> <p>MR foreslår Kåre W. Pedersen med Rolf I. Gjerken som varamann som representanter for Larvik MR i gruppen som skal ansette en ny.</p>	
	Vedtak: Intet vedtak, da saken ikke har kommet til oss.	
64/18	Menighetsprosjekt- forslag for 2019 med 10 søndagskonserter, planlagt av kontor. Vi takker, bukker og gleder oss til arrangementene.	
65/18	Fliser på Undersbo og muggsopp. Kai Gustavsen har for flere år siden påpekt nødvendigheten av å finne ut av dette. Forslag fraMR: Rolf Gjerken tar det opp i Fellesrådet.	
	Vedtak: Rolf I. Gjerken tar det opp i Fellesrådet.	
66/18	Langestrandsfondet. Hva kan det brukes til? Hva med renteavkastningen, kan den brukes til menighetsarbeid?	
	Vedtak: Kåre Pedersen tar det opp med økonomisjef på kirkekontoret.	
67/18	Offerliste for høsten. Knut Zakariassen har den klar til godkjenning på dette møtet.	
	Vedtak: Da K. Zakariassen var fraværende, venter vi på å få forslaget som e-post. Vi godkjenner pr. e-post hver og en til Eva Thrane Nielsen.	
68/18	Høstfestival: Ved siden av mange aktiviteter er det foreslått undeholdning ved Torgeir Schanke of Hedda Aronsen.	
	Vedtak: Flott tiltak! MR garanterer ev. underskudd med kr. 7000.	
69/18	<p>Eventuelt:</p> <p>1: Ønske om menighetsblad. MR finner at det blir en for stor jobb å Administrere på nåværende tidspunkt. Det kom forslag om en folder som inneholder opplysninger om</p> <p>A: Gudstjenester B: Konserttet/arrangementer C: Ansatte For hvert halvår.</p> <p>2: Årets TV-aksjon går til Kirkens nødhjelp.</p> <p>3: 17. oktober, Memories of Elvis. Frivillige: Eva Thrane Nielsen, Kari G. Størby , Kåre W. Pedersen, Anne Lise Næss.</p> <p>4:Nytt misjonsprosjekt tas opp senere. To innspill virket interessante.</p>	
70/18	Purring av betaling for fire konfirmanter.	
	Vedtak: MR ettergir fordringene	

Anne Lise Næss, sekretær.

